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التواصل الاجتماعي بحسب الصف الخامس
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 في مادة الرياضيات   خامسال( للصف 2اختبار قصير )
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 الإجابة في نفس الورقة  الأسئلة في صفحتي  ممنوع استخدام الاله الحاسبة  م2024/    /     تاريخ:     ال 
 /  الخامساالأسم/..................................................................................... الصف : 

رقم  
 المفردة 

 الدرجة   المفردة   
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حوط  النسبه  المئويه  التي  تكافئ   الكسر   
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 الكسر  الذي  يمثل  عدد  المربعات  المظللة  في  الأشكال  التالية :  حوط   
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 سم   6مضلع  خماس ي  منتظم  طول  ضلعه  
 حوط  محيط  المضلع  بالسنتيمتر

                   6                                 11                                    30                                         36  
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 أكمل  لتصبح  العبارة  صحيحة :
 
   4 ,0       =   ________    +1 
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ق   ي  وف  اح  والي  ج  الت  ع  ب  مي  لة   مع  الدعاء  للج  هت   الأ سئ  ت     ان 
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 أوجد  ناتج : 
                                                    

         =  ____________       60%  من   20                      
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 من  الصغر  إلى  الكبر :   عداد  العشريه  التاليه رتب  ال   

         5,05                        5    ,5                     5,55                         5,15 
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 بحيث  يحتوي  على  عدد عشري  وكسر   ونسبه مئويه:   أكمل  المخطط بالقيم  المتساويه
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 عدد عشري                         كسر                                  نسبه مئويه      
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     4, 6قام  ناصر  بتنصيف  العدد  
 هل  إجابة  ناصر  صواب  )        (            خطأ   )       (      3, 2فكانت  إجابته    
 : ________________________________________________________________    فسر إجابتك
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 المفردة 

 الدرجة   الاجابه  
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 د2       2, 3  نصفها =        4,  6خطأ     لأن    
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